Искусственный  пруд с живописными берегами станет настоящим украшением садового дизайна. А появление на берегу  невысоких светильников,  создадутст  атмосферу сказочного царства, которую дополнят блики на воде в вечернее время.
Как хочется порой предаться размышлениям, глядя на зеркальную поверхность… собственного водоема! Поверьте, это счастье достижимо не только для богачей, способных приобрести огромные угодья. Сделать небольшой искусственный пруд можно на любом участке. Наша компания создает пруды на основе готовых резиновых форм и пленки ПВХ. Мы используем не обычный полиэтилен, который служит всего 2 года, а гораздо более долговечный ПВХ-материал. Преимущества пленочной гидроизоляции состоят в возможности создания произвольной формы на ваш вкус, легкости ремонта в будущем.
Только на первый взгляд кажется, что подобный пруд можно легко изготовить самому. В любом случае, перед его устройством нужно провести проектные работы, чтобы вывести в горизонт уровень берегов, дабы избежать проведения лишних земляных работ. Наши специалисты учитывают все аспекты при ландшафтном проектировании пруда: его расположение на участке относительно деревьев, корни которых могут повредить основание вашего водоема, его форму, размер, возможность размещения водных и прибрежных растений, обрамление границ пруда… 
Пусть берега искусственного пруда станут для Вас настоящим райским  уголком!  


